



Задержан один из участников драки, попытавшийся скрыться от следствия



Как сообщалось ранее, с 15 по 17 октября 2023 года на разных участках местности в городе Самаре произошло несколько конфликтов между подростками и мигрантами, среди которых были несовершеннолетние и малолетние подростки. В ходе потасовок участникам драк причинены телесные повреждения.

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по уголовному делу создана следственная группа, объединено в одно производство несколько уголовных дел, возбужденных по ст. 116 УК РФ (побои), ст. 112 УК РФ (умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести), ст. 213 УК РФ (хулиганство), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Один из участников драки в ночь с 5 на 6 января 2024 года попытался вылететь из города



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Самары за пределы территории Российской Федерации, но благодаря проведенным оперативно-розыскным мероприятиям был задержан сотрудниками ФСБ во взаимодействии с сотрудниками транспортной полиции и ГУ МВД России по Самарской области в международном аэропорту «Курумоч» при попытке пересечения границы. В настоящее время подозреваемый допрошен следователем следственного управления СК России по Самарской области, с ним также проводятся другие следственные действия, направленные на уточнение обстоятельств совершенных преступлений. В ближайшее время следователем будет направлено в суд ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД и УФСБ России по Самарской области.

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1851536>